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Tests of Normality

Kolmogorov-Smirnov? Shapiro-Wilk
siklusdua  Statistic df sig. Stafistic df Sig.
siklussatu  siklusi 206 21 021 A1 21 0a7
siklus2 204 21 022 850 21 339
a. Lilliefors Significance Correction
Test of Homogeneity of Variance
Levene
Statistic df df2 Sig.
siklussatu  Based on Mean 442 1 40 B0
Based on Median 5494 1 40 45
Based on Median and 594 1 38.787 445
with adjusted df
Based on trimmed mean A5 1 40 506
T-Test
Group Statistics
Std. Error
gikluzsdua [+l [Mean Std. Deviation [Mean
siklussatu  siklusi 21 475714 4. 36545 B5262
siklus2 21 79.8571 5B2393 1.22724
Independent Samples Test
Levene's Test for Equality of
Variances t-test for Equality of Means
95% Confidence Interval of the
Wean Std. Error Difference
F Sig. t df Sig. (2-tailed) Difference Difference Lower Upper
siklussatu  Equalvariances 442 510 -20.782 40 0oo -32.28571 1.55358 -35.42561 -29.14582
assumed
Equal variances not -20.782 37.682 ooo -32.28571 1.55358 -35.43164 -29.13979
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Madrasah
Mata Pelajaran
Kelas/Semester

Materi Pokok

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

(RPP)

: MTs Fathur Rahman

: Bahasa Arab
- IX'/ Ganjil

O gm N ) gy Jinll

Alokasi Waktu
A.

Kompetensi Dasar

Kompetensi Dasar

3.1 Mengidentifikasi bunyi
kata, frase, dan kalimat
bahasa arab yang berkaitan
dengan Js il A ey Jisll baik
secara lisan maupun tertulis.

3.11
3.1.2
3.13
3.1.4

. 3JP (1x pertemuan)

Indikator Pencapaian Kompetensi

Mengidentifikasi kosakata tentang teks Js il af g3 Jasd)

Mencari teks kosa kata dalam teks tentang dJ s« 2 g Jaal)
Menerjemahkan teks gira’ah tentang Jsw !l Al gey Jisl)

Menjawab pertanyaan tentang isi kandungan teks gira’ah dengan

baik dan benar.

4.3 Mendemonstrasikan dan
melafalkan ungkapan
sederhana tentang topic Jss!
Js=ll Al ses dengan
memperhatikan struktur.

4.1.1 Mengungkapkan kembali isi teks tentang d s« il A sar Jial)
4.1.2 Melakukan percakapan sesuai teks J s i o sar Jisl)
4.1.3 Melengkapi kalimat dengan baik dan benar

4.1.4 Melafalkan ujaran (kata, frasa, kalimat) dengan intonasi yang tepat.

B. Tujuan Pembelajaran

1. Disajikan teks naratif tentang J s~V Al se; Jasll peserta didik dapat mengidentifikasi informasi sesuai teks dengan tepat.
2. Disajikan gambar tentang Js~,ll A sa Jisll peserta didik dapat mengartikan makna kalimat dengan tepat
3. Disajikan 4 kalimat tentang Js-_V e Jasl peserta didik dapat menyusun kalimat dengan tepat

Langkah-Langkah Pembelajaran

Kegiatan Pendahuluan (... Menit)

Guru melakukan pembukaan dengan salam pembuka dan berdoa untuk memulai pembelajaran, memeriksa
kehadiran peserta didik sebagai sikap disiplin

sl al gy Jlaal)

Guru Menyampaikan motivasi tentang apa yang dapat diperoleh (tujuan&manfaat) dengan mempelajari materi:

Guru memberikan apersepsi dengan mengaitkan materi/tema/kegiatan pembelajaran yang akan dilakukan
dengan pengalaman peserta didik dengan materi/tema/kegiatan sebelumnya

Guru mengajukan pertanyaan untuk mengingat dan menghubungkan dengan materi yang akan diajarkan.

Kegiatan Inti ( ... Menit )

Kegiatan Literasi Pertemuan 1:

Peserta didik mengamati teks dan gambar terkait tema yang disediakan guru dan
peserta didik merespon beberapa pertanyaan sederhana guru

Pertemuan 2:

Peserta didik menyimak teks dan gambar terkait waktu Js-,V s Jisll dari suatu
kejadian peristiwa.
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Critical Thinking 1. Guru memberikan stimulus dan motivasi untuk berfikir kritis dalam
mengamati materi Hiwar mengenai : Jsasll e Jisd melalui video
pembelajaran (https://youtu.be/vi_GPB-6Ywo )

2. Guru menyuruh peserta didik mencari mufradat sulit yang belum
difahami artinya melalui Google Meet

3. Guru memberikan kesempatan pada peserta didk lain yg bisa
menterjemahkan mufradat tersebut

4. Guru memantau jalannya diskusi di Google Meet dan membantu
peserta didk jika ada kesulitan

5. Guru memberikan tugas kepada siswa yaitu menuliskan kembali
materi Hiwar dalam video dan menterjemahkannya.

6. Guru memberikan tugas Menjawab pertanyaan tentang isi kandungan

teks Hiwar dengan baik dan benar

7. Semua tugas dikumpulkan di Whatsapp pada waktu yang sudah
di tentukan.
Collaboration Peserta didik dibentuk dalam beberapa kelompok atau pairs untuk mendiskusikan,
mengumpulkan informasi, mempresentasikan ulang, dan saling bertukar informasi
mengenai Js-ll A ses Jasll
Peserta didik mempresentasikan hasil kerja kelompok atau individu secara klasikal,
mengemukakan pendapat atas presentasi yang dilakukan kemudian ditanggapi Kembali
oleh kelompok atau individu yang mempresentasikan
Guru dan peserta didik membuat kesimpulan tentang hal-hal yang telah dipelajari
terkait materi Js ! Jdse Jisll Peserta didik kemudian diberi kesempatan untuk
menanyakan Kembali hal-hal yang belum dipahami.

Kegiatan Penutup ( ... Menit)

Siswa dan guru:

- Melakukan refleksi tentang pembelajaran yang baru diselesaikan

- membahas kesulitan dalam melakukan aktivitas pembelajaran

- menyimpulkan hasil pembelajaran

- mengkordinasikan tugas rumah untuk membaca teks yang ditulisnya dengan ucapan dan intonasi yang benar
- menyampaikan kegiatan dan topik rencana pembelajaran untuk pertemuan berikutnya

Communication

Creativity

D. Penilaian Hasil Pembelajaran
Penilaian yang dilakukan yaitu penilaian kompetensi sikap, penilaian kompetensi pengetahuan dan penilaian
kompetensi keterampilan


https://youtu.be/vI_GPB-6Ywo

va

1. Tehnik Penilaian
a. Penugasan
b. Unjuk kerja/Tanya jawab

2. Instrumen Penilaian Sikap

RUBRIK PENILAIAN

Sikap yang diamati

No. Nama Jujur Tanggung Jawab Toleransi Mandiri
1
2
3
4
5
6

Jember,

6 April 2021
Mengetahui,

Kepala Madrasah

Abdurahman. S.Ag

Guru Bahasa Arab

Sirojul Munir




SILABUS
Nama Madrasah : MTs Fathur rahman Kelas/Semester - IX/Ganijil
Mata Pelajaran : Bahasa Arab Tahun Pelajaran : 2020/2021
KOMPETENSI INTI :
KI'1l : Menghargai dan menghayati ajaran agama yang dianutnya.
KI2 : Menghargai dan menghayati perilaku jujur, disiplin, tanggung jawab, peduli (toleransi, gotong royong), santun, percaya diri dalam

berinteraksi secara efektif dengan lingkungan sosial dan alam dalam jangkauan pergaulan dan keberadaannya.

K13 : Memahami dan menerapkan pengetahuan (faktual, konseptual, dan prosedural) berdasarkan rasa ingin tahunya tentang ilmu
pengetahuan, teknologi, seni budaya terkait fenomena dan kejadian tampak mata.

KI4 : Mengolah, menyaji dan menalar dalam ranah konkret (menggunakan, mengurai, merangkai, memodifikasi dan membuat) dan ranah
abstrak (menulis, membaca, menghitung, menggambar, dan mengarang) sesuai dengan yang dipelajari di sekolah dan sumber lain
yang semua dalam sudut pandang/teori.

ALOKA | SUMBER
KOMPETENSI MATERI POKOK | KEGIATAN PEMBELAJARAN PENILAIAN S| BELAJAR
DASAR
WAKTU
1) ) @) (4) (5) (6)
1.1. Menyadari - Pembelajaran Tidak Langsung e Pengamatan
pentingnya kejujuran (Indirect Learning) (Observasi)
dan percaya diri e Penilaian diri
sebagai anugerah e Penilai Teman
Allah dalam Sebaya
berkomunikasi e Jurnal
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ALOKA | SUMBER
KO'\[;'XEZENS' MATERI POKOK | KEGIATAN PEMBELAJARAN PENILAIAN sI BELAJAR
WAKTU
@) (2) 3) 4 (©) (6)
dengan lingkungan
sosial sekitar rumah
dan madrasah.
2.1. Menunjukkan Pembelajaran Tidak Langsung e Pengamatan
perilaku jujur dan (Indirect Learning) (Observasi)
percaya diri dalam e Penilaian diri
berkomunikasi e Penilai Teman
dengan lingkungan Sebaya
sosial sekitar rumah e Jurnal
dan sekolah.
3.1. Memahami bunyi, 4 gl Ll Ll | Mengamati e Penilaian Autentik 6 JP Sumber
makna, dan gagasan e Penugasan
dari kata, frase, (sLindl) ol o | o Menyimak dan menirukan « Penilaian Diri - Buku Bahasa
kalimat bahasa Arab | Jxill (y iS5l o | pengucapan kosakata yang ,IA)\(rab Kelas
sesuai dengan 2L diprogramkan dengan tepat '
struktur kal_imat :\A Al e Mangengarkan katit-katapyang - famus Arab
yang berkaitan = -Indonesia/
dengan topik : pengucapannya mirip. Indonesia -
Tahun Baru e Mencocokkan gambar dengan apa Arab
Hijriyyah ang (_1|delr(1gar._ | et - Internet
. . . e Menyimak penjelasan guru tentang
a J Al
(o Bdlol) tashrif fi’il madhi.
baik secara lisan maupun e Memperhatikan bentuk fi’il madhi Alat
tertulis. sesuai dengan dhomirnya. - Audio
e Membaca wacana sederhana sesuai - Slide

- LCD
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ALOKA | SUMBER
KOMPETENSI MATERI POKOK KEGIATAN PEMBELAJARAN PENILAIAN S BELAJAR
DASAR
WAKTU
(1) (2) (3) (4) (5) (6)
tema/topik. - Papan tulis
e Mencari informasi umum dan rinci - Spidol

dari suatu wacana lisan/tulisan.
Menanya:

e Melakukan tanya jawab sederhana
tentang topik yang dipelajari.

e Menjawab pertanyaan dalam
wacana sederhana secara
tertulis/lisan.

e Melakukan tanya jawab tentang
tashrif fi’il madhi.

Mengumpulkan Informasi:

e Melafalkan kata dan kalimat sesuai
dengan yang diperdengarkan dari
model ucapan guru/kaset/film.

e Menyusun huruf, kata, dan kalimat
sederhana sesuai konteks

e Mencoba melafalkan kata sesuai
dengan yang diperdengarkan.

o Mempraktikkan melafalkan kata
dan kalimat sesuai dengan konteks
dalam bahasa Arab.

e Menentukan fi’il madhi dalam
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ALOKA | SUMBER
KOMPE TENSI MATERI POKOK | KEGIATAN PEMBELAJARAN PENILAIAN sl BELAJAR
DASAR
WAKTU
(1) 2) ) (4) ©) (6)

wacana.

e Menentukan isi wacana lisan
maupun tulisan secara perorangan
maupun kelompok.

e Mengumpulkan kata yang terdapat
fi’il madhi dari buku teks, majalah,
maupun internet.

Menalar/Mengasosiasi:

e Menemukan makna kata dalam
teks sesuai topik

e Menyimpulkan isi wacana lisan
maupun tulisan.

e Mencari informasi
umum/tema/topik dari suatu
wacana lisan/tulisan.

e Mencari persamaan dan lawan kata
dalam wacana.

Mengomunikasikan:

e Menjelaskan isi wacana yang
dipertanyakan

e Menyampaikan isi wacana tulis
sesuai topik secara lisan atau
tulisan.




At

ALOKA | SUMBER
NOLIESIIZNEL MATERI POKOK | KEGIATAN PEMBELAJARAN PENILAIAN Sl BELAJAR
DASAR
WAKTU
1) ) ; ®) (4) ©) (6)
4.1. Mendemonstrasikan 4oaedl L) il | Mengamati: e Kinerja 9JP Sumber
ungkapan informasi _ . e Penilaian Autentik
lisan dan tulisan Jsall e | ¢ Menyimak audio kosakata yang « Proyek - Buku Bahasa
sederhana tentang i< o | diprogramkan « Portofolio ,Szab Kelas
topik: Tahun Baru i j .
Hijriyyah e Menyimak da_n menirukan - Kamus Arab
pengucapan ujaran dengan tepat _Indonesia/
(el daudl Ll ) e Menyimak wacana sambil Indonesia -
memperhatikan model Arab
dengan : guru/kaset/film dan menirukan
memperhatikan . I - Internet
struktur teks dan pelafalan dan intonasinya.
unsur kebahasaan Menanya:
yang benar dan . Alat
sesuai konteks. e Melakukan tanya jawab sederhana _
tentang topik yang dipelajari. i Al.Jd'O
. : i - Slide
e Melakukan dialog (hiwar) sesuai _LCD
konteks tentang keadaan/deskripsi - Papan tulis
sesuatu secara lisan. - Spidol

e Menjawab pertanyaan lisan yang
diajukan lawan bicara sesuai
tema/topik.

e Menceritakan keadaan/kegiatan
yang tampak pada gambar sesuai
wacana secara lisan.

Mengumpulkan Informasi:




ALOKA | SUMBER
KOMPE TENSI MATERI POKOK | KEGIATAN PEMBELAJARAN PENILAIAN sl BELAJAR
DASAR
WAKTU
(1) 2) ) (4) ©) (6)

e Melafalkan kata dan kalimat sesuai
dengan yang diperdengarkan dari
model ucapan guru/kaset/film.

e Menyusun kata dan kalimat
sederhana sesuai konteks

e Menentukan fi’il madhi dalam
kalimat/wacana.

Menalar/Mengasosiasi:

e Menemukan perbedaan fi’il madhi
sesuai dengan dhomirnya.

e Menemukan fi’il madhi dalam
teks-teks bahasa Arab dari berbagai
sumber.

Mengomunikasikan:

e Menyusun kata/frasa yang tersedia
menjadi kalimat.

e Menyampaikan isi wacana sesuai
topik secara lisan maupun tulisan.

e Menggunakan tata bahasa Arab
yang diprogramkan dalam kalimat
sederhana.

e Menyusun karangan sederhana
terkait topik yang diprogramkan.
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ALOKA MBER
KO'\[;IEEZENSI MATERI POKOK | KEGIATAN PEMBELAJARAN PENILAIAN SI §|L5J|_AJAR
WAKTU
@) (2) 3) 4) ®) (6)
e Menyajikan karangan sederhana
terkait topik yang diprogramkan.
3.2. Memahami bunyi, Jsull Al ser Jisll | Mengamati e Penilaian 6 JP Sumber
makna, dan gagasan Konvensional
dari kata, frase, (glains¥l) la il e | o Menyimak dan menirukan e Penilaian Autentik - Buku Bahasa
kalim_a(t]I bahasa Arab lead s S S 51 o | pengucapan kosakata yang e Penugasan 'f)‘(r ab Kelas
Sesuar dengan 3 i) diprogramkan dengan tepat e Penilaian Diri '
struktur kal_imat - sc\);; ole MFe>n dgen i kati -katap = - Kamus Arab
yang berkaitan 9 B yang -Indonesia/
dengan tOplk : pengucapannya mirip. Indonesia -
Maulid Rasul e Mencocokkan gambar dengan apa Arab
. yang didengar.
(sl s i) e Menyimak penjelasan guru tentang - Internet
baik secara lisan Kaana+ismuhaa+khobaruhaa.
maupun tertulis. e Memperhatikan bentuk Alat
Kaana+ismuhaa+khobaruhaa. - Audio
e Memperhatikan struktur kalimat- - Slide
kalimat yang terdapat -LCD
Kaana+ismuhaa+khobaruhaa. - Papan tulis
 Membaca wacana sederhana sesuai - Spidol

tema/topik.

e Mencari informasi umum dan rinci
dari suatu wacana lisan/tulisan.

e Membaca kaidah tentang
Kaana+ismuhaa+khobaruhaa
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ALOKA | SUMBER
KOMPE TENSI MATERI POKOK | KEGIATAN PEMBELAJARAN PENILAIAN sl BELAJAR
DASAR
WAKTU
(1) 2) ) (4) ©) (6)

Menanya:

e Melakukan tanya jawab sederhana
tentang topik yang dipelajari.

e Menjawab pertanyaan dalam
wacana sederhana secara
tertulis/lisan.

e Melakukan tanya jawab tentang
Kaana+ismuhaa+khobaruhaa.

Mengumpulkan Informasi:

o Melafalkan kata dan kalimat sesuai
dengan yang diperdengarkan dari
model ucapan guru/kaset/film.

e Menyusun huruf, kata, dan kalimat
sederhana sesuai konteks

e Mencoba melafalkan kata sesuai
dengan yang diperdengarkan.

e Mempraktikkan melafalkan kata
dan kalimat sesuai dengan konteks
dalam bahasa Arab.

e Menentukan
Kaana+ismuhaa+khobaruhaa
dalam kalimat.

e Menentukan ismu kaana+khobar
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ALOKA | SUMBER
KOMPE TENSI MATERI POKOK | KEGIATAN PEMBELAJARAN PENILAIAN sl BELAJAR
DASAR
WAKTU
(1) 2) ) (4) ©) (6)

Kaana dalam kalimat.

e Menentukan isi wacana lisan
maupun tulisan secara perorangan
maupun kelompok.

e Mengumpulkan kata yang terdapat
Kaana+ismuhaa+khobaruhaa dari
buku teks, majalah, maupun
internet.

Menalar/Mengasosiasi:

e Membandingkan ciri-ciri ismu
kaana+khobar Kaana

e Menemukan makna kata dalam
teks sesuai topik

e Menyimpulkan isi wacana lisan
maupun tulisan.

e Mencari informasi
umum/tema/topik dari suatu
wacana lisan/tulisan.

e Mencari persamaan dan lawan kata
dalam wacana.

Mengomunikasikan:

e Menjelaskan isi wacana yang
dipertanyakan
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ALOKA | SUMBER
KOMPETENSI MATERI POKOK | KEGIATAN PEMBELAJARAN PENILAIAN Y BELAJAR
DASAR
WAKTU
1) () ®) (4) (©) (6)
e Menyampaikan isi wacana tulis
sesuai topik secara lisan atau
tulisan.
4.2. Mendemonstrasikan sl A se Jiall | Mengamati: e Kinerja 6 JP Sumber
ungkapan informasi _ \ e Penilaian Autentik
lisan dan tulisan Jlssll e | o Menyimak audio kosakata yang o Proyek - Buku Bahasa
sed_erhana tentang i<l o | diprogramkan « Portofolio ,S(rab Kelas
topik: Maulid Rasul e Menyimak dan menirukan - Kamus Arab
(Jsmal) Al gy Jial) pengucapan ujaran dengan tepat -Indonesia/
e Menyimak wacana sambil Indonesia -
dengan memperhatikan model Arab
memperhatikan uru/kaset/film dan menirukan
struktur teks dan 9 _ : - Internet
unsur kebahasaan pelafalan dan intonasinya.
yang benar dan Menanya:
sesuai konteks. _ Alat
e Melakukan tanya jawab sederhana _
\ 1 AN\ - Audio
tentang topik yang dipelajari. X
: . : - Slide
e Melakukan dialog (hiwar) sesuai _LCD
konteks tentang keadaan/deskripsi - Papan tulis
sesuatu secara lisan. - Spidol

e Menjawab pertanyaan lisan yang
diajukan lawan bicara sesuai
tema/topik.

Mengumpulkan Informasi:
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e Melafalkan kata dan kalimat sesuai
dengan yang diperdengarkan dari
model ucapan guru/kaset/film.

e Menyusun kata dan kalimat
sederhana sesuai konteks

e Menentukan
Kaana+ismuhaatkhobaruhaa
dalam kalimat/wacana.

Menalar/Mengasosiasi:

e Menemukan perbedaan ismu
kaana+khobar Kaana.

e Menemukan
Kaana+ismuhaa+khobaruhaa
dalam teks-teks bahasa Arab dari
berbagai sumber.

Mengomunikasikan:

e Menyusun kata/frasa yang tersedia
menjadi kalimat.

e Menyampaikan isi wacana sesuai
topik secara lisan maupun tulisan.

e Menggunakan tata bahasa Arab
yang diprogramkan dalam kalimat
sederhana.




a)

ALOKA
NOLIESIIZNEL MATERI POKOK | KEGIATAN PEMBELAJARAN PENILAIAN Sl SEEAA%,EA\ITQ
DASAR WAKTU
1) () ®) (4) (©) (6)
e Menyusun karangan sederhana
terkait topik yang diprogramkan.
e Menyajikan karangan sederhana
terkait topik yang diprogramkan.
3.3. Memahami bunyi, Olasll s AN Js 3% | Mengamati e Penilaian 12JP | Sumber
makna, dan gagasan Konvensional
dari kata, frase, (gleidl) ciasiall o | o Menyimak dan menirukan « Penilaian Autentik - Buku Bahasa
kalim_a(tj bahasa Arab S5l e | pengucapan kosakata yang e Penugasan ﬁxzab Kelas
;ersuuli'urir;??r?]at Jadl +(?1m¢u\. Y) - diprogramkan dengan tepat e Penilaian Diri _ Kamus Arab
yang berkaitan g bl e Mendengarkan kat_a_—kata yang -Indonegia/
dengan topik : el mdl pengucapannya mirip. Indonesia -
Nuzulul Qur’an dan O Jadll e Mencocokkan gambar dengan apa Arab
2 Hari Raya 3l il e | Yang didengar. _ Internet
(Sl Gl Js 59) o MerTylmak penjel_asa_m guru tentang
tarkib yang dpelajari.
baik secara lisan e Memperhatikan kaidah tentang Alat
maupun tertulis. tarkib yang dpelajari . - Audio
e Memperhatikan struktur kalimat- - Slide
kalimat yang terdapat dalam tarkib -LCD
yang dipelajari. - Papan tulis
« Membaca wacana sederhana sesuai - Spidol

tema/topik.
e Mencari informasi umum dan rinci
dari suatu wacana lisan/tulisan.
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e Membaca kaidah tentang tarkib
yang dpelajari.
Menanya:

e Melakukan tanya jawab sederhana
tentang topik yang dipelajari.

e Menjawab pertanyaan dalam
wacana sederhana secara
tertulis/lisan.

e Melakukan tanya jawab tentang
tarkib yang dpelajari.

Mengumpulkan Informasi:

e Melafalkan kata dan kalimat sesuai
dengan yang diperdengarkan dari
model ucapan guru/kaset/film.

e Menyusun huruf, kata, dan kalimat
sederhana sesuai konteks

e Mencoba melafalkan kata sesuai
dengan yang diperdengarkan.

e Mempraktikkan melafalkan kata
dan kalimat sesuai dengan konteks
dalam bahasa Arab.

e Menentukan fi’il mudhori” majzum
dalam wacana.
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e Menentukan fi’il tsulatsi mujarrod
dan mazid dalam kalaimat.

e Menentukan isi wacana lisan
maupun tulisan secara perorangan
maupun kelompok.

e Mengumpulkan fi’il tsulatsi
mujarrod dan mazid dari buku teks,
majalah, maupun internet.

Menalar/Mengasosiasi:

e Menemukan makna kata dalam
teks sesuai topik

e Menyimpulkan isi wacana lisan
maupun tulisan.

e Mencari informasi
umum/tema/topik dari suatu
wacana lisan/tulisan.

e Mencari persamaan dan lawan kata
dalam wacana.

Mengomunikasikan:

e Menjelaskan isi wacana yang
dipertanyakan

e Menyampaikan isi wacana tulis
sesuai topik secara lisan atau
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tulisan.
4.3. Mendemonstrasikan olaadls GILA J555 | Mengamati: ¢ Kinerja 12JP | Sumber
ungkapan informasi e Penilaian Autentik
lisan dan tulisan Jsall e | e Menyimak audio kosakata yang « Proyek - Buku Bahasa
sederhana tentang 4L o | diprogramkan e Portofolio /IA)\(rab Kelas
topik: Nuzulul e Menyimak dan menirukan '
Qur’an dan 2 Hari Y . d tenat - Kamus Arab
Raya pengucapan ujaran dengan tepa _Indonesia/
_ e Menyimak wacana sambil Indonesia -
(Ol s GIAN J s 33) memperhatikan model Arab
dengan guru/kaset/fllm dan rr_1emrukan _ Internet
memperhatikan pelafalan dan intonasinya.
struktur teks dan Menanya:
unsur kebahasaan : Alat
yang benar dan e Melakukan tanya jawab sederhana _
sesuai konteks. tentang topik yang dipelajari. g?géo
e Melakukan dialog (hiwar) sesuai _LCD
konteks tentang keadaan/deskripsi - Papan tulis
sesuatu secara lisan. - Spidol

e Menjawab pertanyaan lisan yang
diajukan lawan bicara sesuali
tema/topik.

Mengumpulkan Informasi:

e Melafalkan kata dan kalimat sesuai
dengan yang diperdengarkan dari
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model ucapan guru/kaset/film.
e Menyusun kata dan kalimat
sederhana sesuai konteks
e Menentukan fi’il tsulatsi mazid
dalam kalimat/wacana.
Menalar/Mengasosiasi:

e Menemukan perbedaan ismu
kaana+khobar Kaana.

e Menemukan
Kaana+ismuhaa+khobaruhaa
dalam teks-teks bahasa Arab dari
berbagai sumber.

Mengomunikasikan:

e Menyusun kata/frasa yang tersedia
menjadi kalimat.

e Menyampaikan isi wacana sesuai
topik secara lisan maupun tulisan.

e Menggunakan tata bahasa Arab
yang diprogramkan dalam kalimat
sederhana.

e Menyusun karangan sederhana
terkait topik yang diprogramkan.

e Menyajikan karangan sederhana
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terkait topik yang diprogramkan.
Jember, 16 Januari 2021
Mengetahui

Kepala Madrasah

Abdurahman. S.Ag

Guru Mata Pelajaran

Sirojul Munir
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Lembar Observasi Aktivitas Siswa

Dalam Pembelajaran Bahasa Arab Online pada materi Jgw ! L8 fds-!

Nama Sekolah : MTs. Fathur Rahman
Mata Pelajaran : Bahasa Arab
Kelas/Semester D IX/1

Hari/Tanggal

Petunjuk Berikan tanda (\) pada kolo 1,2,3 dan 4 sesuai dengan hasil pengamatan saudara.

Keterangan : 1 = Kurang 2 = Cukup 3 = Baik 4 = Sangat Baik

NO Aspek yang diamati Skor Penilaian

1 2 3 4

1 | Antusiasme siswa saat Apersepsi

2 Perhatian siswa

3 | Keaktifan bertanya

4 | Keaktifan dalam menjawab pertanyaan

5 | Keterampilan dalam berpendapat

6 Interaksi saat diskusi

7 | Tertib dalam kelas

8 | Pengumpulan tugas tepat waktu

9 | Pengerjaan evaluasi

10 | Mengikuti sampai pelajaran selesai
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Lembar Observasi Aktivitas Pembelajaran

Bahasa Arab Online pada materi Jgw J! Lgs i)

Nama Sekolah : MTs. Fathur Rahman
Mata Pelajaran : Bahasa Arab
Kelas/Semester D IX/1

Hari/Tanggal

Petunjuk Berikan tanda (\) pada kolo 1,2,3 dan 4 sesuai dengan hasil pengamatan
saudara. Keterangan : 1 = Kurang 2 = Cukup 3 = Baik 4 = Sangat Baik

NO Aspek yang diamati Skor Penilaian

1 2 3

1 | Kejelasan Materi

2 | Keberagaman pemberian contoh

3 Ketuntasan uraian materi

4 | Mudah dipahami oleh siswa

5 | Keterampilan penggunaan media

6 | Media memperjelas materi

7 | Kejelasan suara

8 | Kekomunikatifan guru dengan siswa

9 | Keantusiasan mengajar

10 | Situasi/keadaan kelas yang menyenangkan
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LEMBAR VALIDASI ANGKET

No Respon Skor
1 Sangat Setuju (SS) 4
2 Setuju (S) 3
3 Tidak Setuju (TS) 2
4 Sangat Tidak Setuju (STS) 1

Dari tabel diatas criteria dalam pendistribusian nilai angka dapat

dijabarkan sebagai berikut :

1. Sangat setuju (SS) dengan pernyataan, jika responden merasakan hal yang ada

dalam pernyataan antara >75%-100%

2. Setuju (S) dengan pernyataan, jika responden merasakan hal yang ada dalam

pernyataan antara >50%-75%.

3. Tidak setuju (TS) dengan pernyataan, jika responden merasakan hal yang ada

dalam pernyataan antara >25%-50%.

4. Sangat tidak setuju (STS) dengan pernyataan, jika responden merasakan

hal yang ada dalam pernyataan antara > 0%-25%



Kisi-Kisi Instrumen Penelitian Pembelajaran Online

No

Variabel

Indikator

Nomor

Keterangan

Minat belajar siswa
ikuti

saya

Pembelajaran yang baru saya|

Arab

menimbulkan  minat

untuk belajar Bahasal

1,3,6,8,9,12,
14.17,41 dan
42

Menurut saya pembelajaran
yang baru dilakukan itu
menarik,
menggunakan media Yyang

mudah untuk dipahami.

karena|

4,7,15,18,19,

24,26,33 dan 38

Dengan
refleksi,

akan semakin dipahami

diadakannya

pembelajran

2,11,16,dan 21

Dengan
media, saya jadi lebih
mengerti
pelajaran
diikuti

menggunakan

dengan

yang baru

5,10,dan 13

Jumlah

42

1SS

1 STS




LEMBAR VALIDASI ANGKET

No Respon Skor
1 Sangat Setuju (SS) 4
2 Setuju (S) 3
3 Tidak Setuju (TS) 2
4 Sangat Tidak Setuju (STS) 1

Dari tabel diatas criteria dalam pendistribusian nilai angka dapat

dijabarkan sebagai berikut :

1. Sangat setuju (SS) dengan pernyataan, jika responden merasakan hal yang ada

dalam pernyataan antara >75%-100%

2. Setuju (S) dengan pernyataan, jika responden merasakan hal yang ada dalam

pernyataan antara >50%-75%.

3. Tidak setuju (TS) dengan pernyataan, jika responden merasakan hal yang ada

dalam pernyataan antara >25%-50%.

4. Sangat tidak setuju (STS) dengan pernyataan, jika responden merasakan

hal yang ada dalam pernyataan antara > 0%-25%



Kisi-Kisi Instrumen Penelitian Pembelajaran Online

No Variabel Indikator Nomor Keterangan
1 | Minat belajar siswa [Pembelajaran yang baru sayal 1SS
ikuti menimbulkan minat sayal 1,3,6,8,9,1
untuk belajar Bahasa Arab 2,14,11,25, 7S
28,32,35
dan 36
0 TS
Menurut saya pembelajaran 1 STS
yang baru dilakukan ituf  4,7,15,18,19,
2 menarik, karena menggunakan 33 dan 38
media yang mudah untuk]
dipahami.
Dengan diadakannya
2,11,16,21,22,29,34
refleksi, pembelajran akan dan 37
semakin dipahami
3
4 Dengan menggunakan
media, saya jadi lebih

mengerti dengan pelajaran
yang baru diikuti

5,10,13, 20,23,30 dan
31

Jumlah

42
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DAFTAR NILAI LEMBAR KERJA PESERTA DIDIK

NO NAMA NISN l NILAI Siklus | NILAI Siklus 11
1 AHMAD ILYAS 0073315199 45 70
2 ANDIKA 0074873041 50 80
3 DEWI ANGGRAENI 0077988777 40 85
4 EVA FAHMADIAH 0071999453 46 74
5 HAMDAN UMAMAH 0079087942 48 75
6 HAMDAN YUAFI 0085095764 49 78
7 HOFIATUL ADAWIYAH 3088085217 50 80
8 M. TAUFIK MAULANA 0089678571 50 80
9 M. ROKY FIRMAN ARIFIN 0074331768 52 78
10 MOH. IRSAL 0069107693 48 78
11 M. YOGA ABDILLAH 0086714892 49 76
12 MULYADI 0078642565 50 76
13 NABILA DWI YANA TANTI 0075497192 52 70
14 RATNA ANI LESTARI 0079314290 52 80
15 ROYHAN FAIZ 0073094402 55 87
16 SITI AISYAH 0085941944 50 88
17 SITI FATIMA 0084132682 40 80
18 SOLEH HUDIN 0056567305 40 90
19 SON HAJI 0083234945 42 89
20 VERA GUTAWALI 0075024738 43 80
21 MOH. FAJAR 0089811479 48 83
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.l I' UNIVERSITAS ISLAM NEGERI KIAI HAJI ACHMAD SIDDIQ JEMBER

=)= FAKULTAS TARBIYAH DAN ILMU KEGURUAN
lm, JI. Mataram No. 01 Mangli. Telp.(0331) 428104 Fax. (0331) 427005 Kode Pos: 68136

KIAUHAJLACHMAD SIDDIQ Website:www.http//ftik.uinkhas-jember.ac.id Email: tarbiyah.iainjember@gmail.com

JEMBER

Nomor : B-4213/In.20/3.a/PP.009/04/2021
Sifat : Biasa
Perihal : Permohonan ljin Penelitian

Yth. Kepala MTs. Fathur
RahmanDusun curahdami
RT 02 RW 06

Dalam rangka menyelesaikan tugas Skripsi pada Fakultas Tarbiyah dan
lImuKeguruan, maka mohon diijinkan mahasiswa berikut :

NIM : T20182110

Nama : DIANA FITRI KURNIA RACHMAN
Semester . Semester Delapan

Program Studi : PENDIDIKAN BAHASA ARAB

untuk mengadakan Penelitian/Riset mengenai 4wl cui iyl e 4 jal) Aalll sl 4l
2 YoYY/Y ey d ol selama 30 ( tiga puluh ) hari di lingkungan lembaga wewenang
Bapak/Ibu Abdurahman, S.Ag

Demikian atas perkenan dan kerjasamanya disampaikan terima kasih.

Jember, 4 April 2021




YAYASAN FATHUR RAHMAN

MTs FATHUR RAHMAN

Dsn.Curahdami RT. 2RW.6 Telp. 085859030707 Ds Sukorambi Kec. Sukorambi 68151 Kab. Jember
e-mail: mtsfathurrahman.sukorambi@gmail.com NSM. 121235090182
TERAKREDITASI - B

SURAT KETERANGAN SELESAI PENELITIAN
Nomor : 75/MTs.FR/P.00.5/0/2021

Yang bertanda tangan dibawah ini :

Nama : Abdurahman, S.Ag
Jabatan : Kepala Madrasah
Alamat : Sukorambi - Jember

Menerangkan bahwa Mahasiswi yang bernama :

Nama : Diana Fitri Kurnia Rahman
NIM : T20182110

Fakultas : Tarbiyah dan Iimu Keguruan
Prodi : Pendidikan Bahasa Arab

Universitas  : UIN KH. Achmad Shiddiq Jember
Telah selesai melakukan penelitian di MTs. Fathur Rahman Sukorambi Jember

selama 30 (Tiga Puluh hari), untuk memperoleh data dalam rangka penyusunan skripsi yang
berjudul :

AYeYIY Y. @lﬂlmo&ﬂ@@Lyi&m,m\luﬂl‘;apﬁyl}@ﬂ|ulﬁmw
Demikian surat keterangan ini dibuat dan diberikan kepada yang bersangkutan untuk

dipergunakan sebagaimana mestinya.

Jember, 10 Mei 2021
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